
令和６年７月 17 日 
副会⾧ 犬飼孝二 

 学区相談役会議 議事録  

☆開催日時      令和６年７月 13 日（土曜日）13 時 30 分～14 時 45 分 

☆場 所 天神山福祉会館２階 第 2 集会室 

☆参加者(敬称略)【学 区 相 談 役 5 名】黒岩利次（菊井）、一江義光（浄心）、小岩孝志（名塚） 

岩尾秀樹（名塚）、森 富貴子（山田） 

欠席者 : ⾧谷川光男（天神山）、加藤丈志（平田） 

【役 員 7 名】角田正人（会⾧）、早川明良（副会⾧・総務）、犬飼孝二 

（副会⾧・広報）、石田廣次（行事副）、早川よしゑ（会計）、飯沼康弘 

（会計副）・馬場まつ子（鯱城会幹事） 

欠席者 : 松岡洋一（ボランティア）、中村美智恵（行事） 

☆議 題 

(1)会⾧挨拶 暑い処、集まって頂きました。来週には梅雨明けになる予報もあり、まもなく 
本格的な暑い夏になります。今日は宜しくお願いします。 
最近の動きとしては、今年度の社協 NPO 申請にボッチャ用具を会員の親睦に活用する 
として出しました。一次審査を通過し、来週には２次審査に臨みます。別件としては、 
西こじょう会活動が市⾧表彰の候補に挙がっていると、西社協から聞いております。 

(2)総務委員⾧ 今回は学園卒業生の入会状況、会員数の推移などを資料として準備しました。 

先月の地域ミーティングでは、38 期生 22 名の内、9 名参加で親睦のランチ会には 2 名 

でした。新入会員、会員数は年々減少している現状について、意見をお聞かせ下さい。 

 ［学区相談役との主なやり取り］ 

 ・ボッチャは室内競技で会員の親睦には良いと思う。入会者の減少に対しては普段話し合いが

成されているか？…… 2 年生全員に会報誌を渡すなどして活動の PR には努めている。 

 ・役員は大変といったイメージを払拭するには、楽しい同好会に参加し、楽しいからお手伝

いをしようかと伝わるのが理想であろう。……先輩から顔を出すと、役員をやらされるぞ 

  といった、学園内に雰囲気があった。(34 期生、飯沼さん、石田さん) 

 ・私は在職中に会社の先輩から勧められて高年大学に入ったし、西こじょう会にも先輩から

受け継ぐ形で入会し、会⾧も受け継ぐことになった。……(先輩の影響は大きい成り) 

 ・私の場合は熟年離婚対策としての入学が一因でした。卒業後は世話活動という場を与えて

もらった気がする。入会しなかった人は、いろんな点で無駄に時間を費やすなど、目標を

自ら無くしてしまっているように感じている。 

 ・西こじょう会に入会すれば楽しいし、顔も広がる。街で出会っても会話が出来る。役員の 

  頃には皆さんに励まされたこともあり、いろいろと良かったと思っています。 

 ［相談役という立場、どう思うか］ 

 ・無くてもよいが、こういった場などコミュニケーションが取れてよいのでは。学区内でも。 

 ・ブロック幹事さんが活発に活動して貰えると、なお良い。 

(3)総務委員⾧ いろいろと参考になりました。今日は大変お疲れさまでした。 

                                                       以上 


